
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Адміністративна відповідальність» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Адміністративна відповідальність» 

– закріпити здобувачами вищої освіти комплекс практичних знань і навичок, 

необхідних для формування в них високої професійної майстерності. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Адміністративна 

відповідальність» є опанування основних теоретичних положень, адміністративно-

юрисдикційної діяльності; вивчити ознаки та види адміністративної відповідальності; 

оволодіти поняттям, метою, системою адміністративних стягнень; обчислення 

строків адміністративного стягнення. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, правових 

основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів реалізації 

правоохоронної функції держави. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості 

та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі 

людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).  

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу 

злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати напрями і 

заходи її запобігання. 

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час 

службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення 

ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях, а 



також здатність надавати домедичну допомогу. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення 

загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати 

її. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою 

своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та 

події. 

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у 

справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові 

поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних 

правопорушень. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та 

під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

Перелік тем:  

Тема 1. Адміністративна відповідальність. Адміністративне правопорушення. 

Тема 2. Адміністративні стягнення. 

Тема 3. Повноваження поліції щодо провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

Тема 4. Права та обов’язки осіб, які беруть участь у провадженні в справі про 

адміністративне правопорушення. 

Тема 5. Процесуальні документи у справах про адміністративні 

правопорушення. 

Тема 6. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

Тема 7. Адміністративні правопорушення в галузі охорони праці і здоров’я 

населення. Адміністративні правопорушення, що посягають на власність. 

Тема 8. Адміністративні правопорушення в галузі житлових прав громадян, 

житлово-комунального господарства та благоустрою. Адміністративні 

правопорушення в галузі торгівлі. 

Тема 9. Особливості кваліфікації та оформлення матеріалів адміністративних 

правопорушень, які посягають на громадський порядок та громадську безпеку. 

Тема 10. Особливості кваліфікації та оформлення матеріалів адміністративних 

правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління. 


